] T k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[l1oHy: (. Minnaerhnie T.M0G.: +7-903-401-25-48
\... 7 TEXHOJIOTVM

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

BD|
OATYMKA QABNCHNA W YROBHA
O0Oo3Ha4YeHMe KoaoB 3aKa3a.
KO 3AKA3A OAnNA DS 200
DS 200 XXX HOR X X X K HOH X .4
M3MEFAEMOE OABNEHWE B EOMHMLLAX
Mz0umouHoe s Gap 780
AfconwoTHoe' B Gap 781
OWANA3IOH M3AMEPEHMA
0..0,04 Bap’ 0400
0..0,06 Gap' D600
0..0,1 6ap 1000
0..0,16 bap 1600
0..0,25 bap 2500
0..0.4 6ap 4000
0..0,6 6ap 6000
0.1 Gap 1001
0..1,6 Bap 1601
0.256ap 2501
0.4 Bap 4001
0.6 Bap 6001
0..10 Bap 1002
0.16 bap 1602
0..25 bap 2502
0_40 Bap 4002
0..60 Bap 6002
0..100 Bap 1003
0..160 Bap 1603
0..250 Bap 2503
0..400 Bap 4003
0..600 Bap 6003
-1..0 Dap X102
Mo 3anpocy (yKa3aTe NpW 3aKase) 9999
BakyyMeTpHueCKoe OaBneHWe, No 3anpocy KXXX
(y¥azaTe NpW 3aKa3e)
BbIXOOHOWM CMITHAM / MATAHKME
4. 20mA T2 npoe. /185 4258 1
4 20mA 7 2o npoe. f 20..28 B + Exia E
4 20 MA/ Ixnpoe. /1854258 T
0.10B/3xnpoe. /185 4258 3
Mo 3anpocy (YKa3aTe NpW 33K338) G
OWCKPETHBIA BHIXOOHOW CHUTHAN
Be3s QMCEPETHOMD BRXOOa 0
1 PNP* 1
2 PNP? 2
Mo 3anpocy (YKa3aTe NpM 3aK33e) 9
OCHOBHAA NOMrPEWLUHOCTE
+0,35 % Ju’ 3
+0,35 % [V ¢ NpoTOxONoM Kanubposku” S
+0,5 % O 5
#0.5 % W c npoToxonomM kanuipoekn® T
+1 % OW° &
+1 % [ ¢ npoTokonom kanubposim® 0]
+0,25 % OW* 2
+0.25 % [W ¢ npoToxonom kanubposku® R
Mo 3anpocy (yKaz2aTe NpW 33Ka3e) 9
SNEKTPUHECKOE NPUMCOEAMHEHWE
FPaswem DIN 43650 (150 4400) / IP 65 100
Paztem Binder 723, 5-koHT. / IP 67 200
Pastem M12x1, 4-«ouT. [ IP 67 MO0

Pastem M12x1, 5«oHT. [ IP 67 MO0


mailto:zakaz@itrostov.ru

7 )\ T k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[oHy: WHxeerHbIE 700840125,
y (\ L TEXHONOrN T.M0G.: +7-903-401-25-48

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

Paswem M12x1 meTannuyecism, 4-goHT. [ IP 67 M10
Paswem M12x1 MmeTannuyecki, S-soHT. [ IP 67 N10
Kat. eeog PGT ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67 400
MepMETHMYHEM Ka0. BBOA ANA NOrPYHHOM
MEMONHEHWA ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68° TRO
Mo sanpocy (yXasaTh NpW 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NPUCOEQWMHEHWE
G1/2" DIM 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN B37-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 500
M10x1 DIM 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12:%1.5 DIN 3852 CoD
G3/4" DIN 3852, oTRpLITaA MEMOpaHa" KOO
G1/2" DIN 3852, otkpoiTan MEMﬁpaHES FOO
=1/2" DIN 3852, oTepeiTan Membpana / ceapka” GO0
M20x1.5 DIM 3852, oTepuiTan MEM'EIFIEHEIS FO4
G1/2" DIN 3852, OTKPLITHIA NOpT HOO
M20x1.5 DIN 3852, OTKpHITHIA NOPT HO4
- 14NMPT NOD
W-18MNPT M40
Mo sanpocy (YKasaTk NpW 3akase) 8999
¥TINOTHEHMWE
FKM (Topsc eIl kaydyk — viton®) "™ 1
LT FKM (dhTopwc Teld kayavk — viton®) dvpme F
Parker''
EPDM (3TMNEH-NponHneHoBbin Kaydyk)'= 3
MEBER (6yTaoneH-HUTPUNEHEIR ua'p-lyn]“' 5
VMO (CANMEDHOBLIA Kay-yk)™ v
FFKM (nepdropray4yx — kalrez®)™ 7
Bes ynnoTHeHui / ceapsa '™ 2
Mo sanpocy (YEasaTh NpW 3aKase) 9
MCMNONHEHWE
CTaHaapTHOE (ANanTHROBEH K 3KCNNYaTauwvi B 00R
P¢]1E
Cney. wcnonseswe OLED-guenned™ oarP
TesmnepaTypHan komneHcayma -20.50 C 006
TemnepaTypHas KoMneHcawua -40. 60 °C"® 022
Janvera Kopnyca aT4MES KOMNayHLoM 027
CTonopHbIE OTEEPCTHA B WTYUEDS 117
Mo sanpocy (yXasaTh NpW 3akase) 999

! AGcomoTHoE daenexnwe eoamoxHo ot 0,1 Gap.

: Heolxogumo yYMTHEATE KONMYECTED CBO0OOHLIX KOHTAKTOR INEKTPHYSCKOID Pasbema, ¢ YYETOoM 3a3eMNaWero.

* InA faBneHus P = 0,4 Gap.

* InA paenetmA 0,1 Gap = Pug < 0,4 Gap.

* [InA nasnexuA Psg < 0,1 Gap.

= [oCTyNHEl pA3IMWYHEIE TWNB ESGENEd M W ANMHL ([Q0MyC TMMEA TEMNEDATYDE S3BNCHT OT BMOa kabena).

" BOIMORHD TOMBKD ana gasnedna: 0,1 Gap = Py = 40 Bap.

¥ BoSMONHD TOMEKD anAa gaensxuA; 0,6 Gap = Py = 16 Gap. He ncnonbayeTcA Ha AaBneHuA paspexetna. [inA qasneqwid P <
1 Gap: OCHOBHAR NOrpeEWHICTE = +1 [,

* BosSMOMHO ToNbKD ONA Aasnesua: 0.6 Bap € Py, = 40 Gap. Tonseo ¢ ynnotHeHwem FEKM (MepdTopkaydyk — kalrez®). He
WCNONB3YETCA Ha OAENSHWA paspexeduA. nA gaenesui Py, = 1 Gap: ocHOBHAEA norpelwHocTe = 21 M.

' BoaMOoRHD TOMbBAD ANA TeMNepaTypll -25 “C = Tpas = 125 °C 1 gaeneHna Py = 100 Gap.

"' BosmowHO ToONbsD ANA Temnepatypel 40 °C = Tpas = 125 °C v gaENeHnA Puy = 100 Gap.

'* Bo3sMOMHO TOMLED ana Temnepatypil -40 °C = Tpae = 125 °C 1 gaenetna Py = 160 Gap.

'* BosmMo®HO TONLED ANA TEMNERATYPL -25 °C € Tpae = 100 °C 1 gaBneqws Py, < 600 Bap.


mailto:zakaz@itrostov.ru

7 ) T k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: MixesepHbIE 47:903-401.25.
y (\ e TEXHONOrN T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

* BosMo®HO TONBKD ONA TEMNEPaETYPH -25 °C = Toae = 125 °C 1 gasnedwA P, < 600 Gap.

'* Bosmo®HO Toneso AnA pessBel EM 837-1/-3, NPT u aaenequa: P = 0,16 Gap.

"% MocMosepra B opradax cTaHAAPTHIAUWK No TpeGosanmio. B KoHLE YraseisaeTeR kog «MMls.

" HenonbayeTecs adanor gucnnen Ges yxyqueHnA yHELMoHana.

" C ynnoTHeHWeM «Bes ynnoTHeHWA / ceapkar, s EPDM (3TUNEH-NponMNeHoBsIR kayayk)s, « VMO (CHNMKoHOBRIA EaydyE)e, oL T
FEM (TopHcTeR kayqyk — viton®) dwupse Parkers © kogami «2e, «3s, «Ve, «Fs.

Mpumep koga sakasa: DS 200 780-1601-1-1-5-100-500-3-00P-TN


mailto:zakaz@itrostov.ru

722N\ T.k. (863) 221-25-48
“/IDKHIH’HME T.M06.: +7-903-401-25-48
7 TEXHONOIMK

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[l0HYy:

WWW. itrostov. ru

KOA 3AKA3A ANA DS 210

DS 210 XX K X X X FOK 2K X X
M3IMEFAEMOE OABNEHME B EOMHMLAX
Mabbimounoe B mbap  TBA

OAANA3IOH M3MEFPEHIMIA
0..10 mbap 0100
0..16 mbap 0160
0..25 mbap 0250
040 mbap 0400
0..60 mbap 0600
0..100 mbap 1000
0..160 mbap 1600
0..250 mbap 2500
0..400 mbap 4000
0..600 mbap 6000
0..1000 mbap 1001
-1000..0 mbap X102
Mo 3anpocy (Yka3aTe NPpW 3aKkase) 9995

BakyyMeTpHUECKOE QABNEHWE, N0 3anpocy
(YKa3aTk NPH 33Ka3e)
BLIXOOHOW CHUTHAN / NMIMTAHWME
4 20MmA T 2-xnpoe. f185. 425 B
4 20 A 2 npoe. { 20.28 B + Exia
4 20MmA T 3-xnpoe. f185. 425 B
0.10B/ 3« npoe. /18,5.425B
Mo 3anpocy (Yka3aTe NPpW 3aKkase)
JWCKPETHLIA BhIXOOHOW CUMMHAN
Be3 AMCKPETHOM BRXOOA
1 PNP'
2 PNP!
Mo 3anpocy (Yka3aTe NpH 3aKase)
OCHOBHAA NOMPELWLHOCTE

0w =) [T ==

[ (8 T e

+0,35 % QM

+0,35 % [W ¢ NpoToRONOM KAnMoposs®

+0.5 % Ou*

+0.5 % [W ¢ npoToKoNoM Kanudposkd’

+1 % OM°

+1 % W ¢ NpoToKonomM KkanuEposku”®

+2 % 1°

+2 9% [ ¢ NpoToKoNoM Kanuiposku®

Mo 3anpocy (Yka3aTe NPpW 3aKkase)
SNEKTPUHECKOE NPHMCOEQOWMHEHWE

Paztem DIN 43650 (150 4400) / IP 65 100

Pazwem Binder 723, 5-«our. [ IP 67 200

Pazwem M12x1, 4-kout. / IP 67 W00

Paztem M12x1, S5xour. ! IP 67 WO

Pasbem M12x1 MeTannudeckwi, 4-koqt. /1P 67 M10

Paztem M12x1 MeTannuieckuid, 5-xout. / IP 67 N10

Kab. eeon PGT ¢ kabenem PVC 2 m /P 67 400

MepMeTUUHLIA K36, BBOJ ANA NOTPY#HOTO TRO
MCTIONHEHNA C kabenem PVC 4 M/ IP 58°

Mo 3anpocy (yE33aTe NpW 33Ka3e) 49499
MEXAHWHECKOE NPUCOEOMHEHWE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500

7= iy il = = B I Y


mailto:zakaz@itrostov.ru

7 ) T k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: MixesepHbIE 47:903-401.25.
y (\ e TEXHOJONN T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 T00
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852 Coo
G1/2" DIN 3852, OTKDLITEE NOPT HOD
M20x1.5 DIN 3852, OTKPEITLER NOPT HO4
WE-14NPT NOO
W-18NPT N40
Mo zanpocy (YKa3aTe NpW 3aKkaze) Qo9
YMNOTHEHWE
FKM (thTopucTesi kaydyk — viton@)®
LT FKM (dhropucTeii Kayuyk — viton®) cvpmel
Parker’
EPDM (3TMNeH-NponuneHossi kayJyr)’
NER (GyTagues-HATPHNEHEE Kaydyk)®
VMQ (canukoHossIl Kayuyk)
FFEM (nepdropraydyk — kalrez®)°
Mo 3anpocy (yKa3aTe NpY 3aKaze)
HCNONHEHKWE
CTasgapTHOE (30anTUPOBaH K 3KCTUTYaTaUMd B
Pm}g 00R
Crell. ucnonxedwe OLED-gucnnei™ ooP
TeMnepaTypHan KoMneHcauWa -20.50 °C 0056
TeMnepaTypHan KoMneHcauua -40_60 *C" 022
Januera Kopnyca JaTdvea KoMNayHIoM IET)
CTonopHele 0TEEPCTHA B WUTYLEDE "7
Mo 3anpocy (yKa3aTe NpY 3aKaze) 909
! HeoGx0qMMO YYHTLIBATE KOMWMYSCTEO CBOSOOHENX KOHTAKTOR 3NEXTPHYECKOND Pasbema, C© YYETOM 333SMNALLEND.
“ InA gasnenna Py, = 100 mbap.
3 [InA gaeneHuA 10 MBap < Pug = 100 mBap.
* InA paeneHuA P = 10 MBap.
* [OCTYMHE! PA3MWYHEIE THIE KaBSNER W M ANWHL! (J0MYCTMMER TEMNERaTYPA Z38MCUT OT BMOA Kabena).
® BOIMOMHO TOMNBKD [ANA TEMNEpaTyphl -25 °C < Tpas = 125 °C.
" BOaMOMHO TOMLKO ANA TeMnepatypel -40 °C = Tpan =125 *C.
¥ BoaMoMHO TOMBKO AnA TeMnepatypll -25 *C <= Tpag = 100 *C.
“ MoclNosepka B OpraHdax cTaHgapTM3aUmMy no TpebosaHmio. B KoHUe yKaskieaeTeA Kog «l Tls.
" McnonbayeTcA aHanor gucnnen Bes yyaweHna dyHMoHana.

"' C ynnoTHeseM «EPDM (3TUNed-nponneHoBss Kaydyk)s, « VIVC (CHNMEOHOBLIA Kaydyk)s, «LT FKM (dTopucTuil kayuys —
vitond®) dhvpmbl Parkers ¢ kogamMi «3s, «Ve, aFs.

W0 o= = n Ly T =

Mpunep koga 3akaza: DS 210 78A-1000-1-2-5-N10-HOO-3- 11711


mailto:zakaz@itrostov.ru

) ( N\ T k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: (\"/H)KHIH’HME Tog{363) 221-25-48

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOA 3AKA3A O5A DS 201
DS201 0K 0K X X X 0 0 X X X XXX

M3IMEFAEMOE OABNEHWE B EOWMHIMLLAX
Ma0bimounoe B Gap 782
AbconwTHoe B Bap 783
OMAMNAIOH M3IMEPEHMIA
0..0,6 Bap 6000
0..1 Bap 1001
0.1,6 Gap 1601
0.2.50ap 2501
0.4 Bap 4001
0..6 Bap 6001
0..10 Gap 1002
0..16 Gap 1602
0..25 Gap 2502
0..40 Gap 4002
0..60 Gap 6002
0..100 Sap 1003
0..160 Gap 1603
0..250 Gap 2503
0..400 Sap 4003
0..600 Gap 6003
-1..0 Bap X102
Mo 3anpocy (YK33aTh NPH 33Ka3) Q995
BakyyMeTpHUYECKDe 3BNeHWE, NO 3anpocy
) (YKa3aTk NpW 3aKaze)
BbIXOOHOM CMrHAN / NMTAHWE
4 20MmA S 2-xnpoe. f18,5. 4258
4 20 mA S 2-x npoe. / 20.28 B + Exia
4 20mA S 3-xnpoe. [ 18,5.425B
0.10B/ 3xnpoe.f185. 425 B
Mo 3anpocy (YKa3aTk NPM 3aKasze)
[OWCKPETHBIM BEIXOOHOW CUIHAN
Be3 AMCKpETHOMD BeXOOA
1 PNP!
2 PNF'
Mo 3anpocy (YKa3aTk NPM 3aKasze)
OCHOBHAA NOMPEWHOCTE

0 L = [T] ==

[ N I e

+0 5 % Ou*

+0.5 % [ ¢ NpoTOKONOM KAnMGposkK”

+1 % OW°

+1 % [ ¢ npoToxonom kanubposkm®

Mo 3anpocy (YKa3aTh NPM 3aKa3E)
SNEKTPHMYECKOE NPMCOEOWHEHWE

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100

Paswem Binder 723, 5-woHt. / IP 67 200

Pazeem M12x1, 4-kouT. |/ IP 67 MO0

Pazwem M12x1, 5-xouT. [ IP 67 [

Paztes M12x1 MeTannudeckuid, 4-koqt. [ 1P 67 M10

Pazbesm M12x1 MeTannudeckd, 5-+oqT. [ 1P 67 e W []

Kab. eeoa PGT ¢ kabenem PYC 2 m/ IP 67 400

[epMeTHYHLIA K30, BBOO ANA NOTpY#HO
MCTIOMHEHWA © Kkabenem PYVC 4 m/ 1P 68*

Mo 3anpocy (YKa3aTk NPM 3aKasze) a54a
MEXAHWYECKOE NMPACOEQWMHEHWE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300

[= =1 - - B X


mailto:zakaz@itrostov.ru

7 )\ T k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[oHy: WHxeerHbIE 700840125,
y (\ L TEXHONOrN T.M0G.: +7-903-401-25-48

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

G1/4" EN 837-1/-3 400

M20x1.5 DIM 3852 500

M12x1 DIN 3852 600

M10x1 DIM 3852 700D

M20x1.5 EN 837-1/-3 800

M12x1.5 DIN 3852 Co0

G3/4" DIN 3852, oTepriTan IIEMﬁpEHﬂE' KOO
G1/2" DIN 3852, oTeprITan IIEMﬁDEHab FOOD
M20x1.5 DIN 3852, oTkpTan MEMﬁpﬁH-ﬂb F4
G1/27 DIM 3852, OTKPLITLIA NOPT HOO
M20x1.5 DIM 3852, OTEpPLITHIA NOPT HO4
- 14NPT NDO

W"-1BNPT N40

Mo sanpocy (ykasaTbh NpM 3aKase) 999

YMNOTHEHWE
FKM (chTopMETRIA Kayuyk — viton®)'
LT FEM (chTopwc Toil Eayuyk — vitond) dupaw
Parke
EPD'M (3THNEH-NpONMNEHOBLIA Kﬂ'_.""-ly'h'.}i
MBR (GyTagneH-HUTDNbHEIA mwyu}m
YWMQ {CMMMKOHOBBIA F.a'_.n-lw.}’ A"
FFEM (nepdToprayqyr — kalrez@}"
Mo 3anpocy (yEasaTs NpKA 3akase)
MATEPHADN WTYLEPA
Hepwasewowas cTans 1.4404 (316L)
PVDF (nonwemsunuaesdTopng)™
Mo zanpocy (yeasaTe NpW 3akase)
MATEPHMAIN MEMBPAHLI
Kepamuka Al20z 96 %
Kepamuka Al203 96 % { nokprrue PTFE
Mo sanpocy (yKkasaTh NpW 3aKase) 9
HMCMNONHEHKWE

CTaHnapTHoS (30anTUPOBEH K SECNMYSTALMK B 00R
Pa)™

Cney. ncmonHeHue OLED-,qucnneu"'E‘ ooP
Bepcus gna lm1‘,J'||:||J-[:|,|:|a'Ij por
Janueka KOpNyca JaT4HEa KOMMayHLoM 037
CTONOpHBIE OTEEPC THA B LUTYUEPE 117
Mo 3anpocy (yEasaTh NpW 3akase) 999
' Heofx0AMMO Y4MTEISATL KOMWYECTED cBOGOHLI KOHTAKTOE SNEKTPHYECKOrD PASLEMA, © YUSTOM 333eMNALLIETD.
‘ Ona gasnedwd 0 Gap = Pyg = 600 Gap.
N Ona pasnexdwna -1 Gap < Puyg = 0 Gap.
s OOCTYTHE PaEMWIHEIE THNE! ES0ENSR 1M 1 ANWHsl (ZOMYCTHMEA TEMNEPaTYDAa 33BKCHT OT BIga kabens).
° BOIMOMHO TOMEKD ana gasnenua: 0,6 Gap = Py = 60 Bap.
 BoO3SMOMHO TOMBKS ANA Aasnedna: 0,6 Gap € Py = 16 Gap. He MCnonb3yeTcA Ha DEENEHAA PaIpEseHnA.
’ BOIMOHD TOMBKD AnA TeMnepatypel -25 °C = Tpas = 135 °C W gasneHnA Pyg = 100 Gap.
8 BoaMoRHD ToMbKD AnA Temnepatypel -40 *C = Tpgs = 135 °C » gasnedna Py, = 100 Gap.
* BoISMORHD ToMbKD ANnA Temnepatypol -40 *C = Tpas = 135 °C » gasnedna Py = 160 Gap.
" Bo3MOWHO TOMLKD AnA TemnepaTypbl -25 °C = Tpas = 100 °C v gasnedmA Pyg = 600 Gap.
" BoamMoMHO ToMbKD Ana Temnepatypsl -25 °C = Tpas = 135 °C w gaenenwn Pyg = 600 Gap.
™ Mcnonxenwe WTyLepa w3 nnactmea PVDF 803MORHO ONA MEXSHWYEC KX NpUcoeguHeHn «G1/2" DIM 3852, oTEPBITHIA NOpTE
W aM20x1.5 DIM 3852, OTEDLITEIA NOPT:, TeMNepaTypel -20 °C = Tpes = 50 °C 1 g@aenedna Pyy < 40 Gap. HeBoaMowHO B
COMETAHWA ¢ BLIXOAHBIMKA CHUMHANAMM ... + Exias.
™ Tonbko OMA OCHOBHOW NOTPEWHoCTH "1 % 1" ¢ kogom 8", "U™ 1 Gonblue.
" MNoclMoeepra B opradax cTaHgapTH3auWK no Tpeboeadno. B moHye yraswsaeTeA kog «l Tls.
" e NonL3yeTCR aHanor Aucnnen Ges yxygweHus fyHELMoHana.
e yrnoTHeHWem « FEM (dropucTest kay4yr — viton®)x; PHo = 170 Gap.

o = o T
i [N =&

[AL I ]

Mpumep koga sakasa: DS 201 782-1002-1-1-5-100-700-1-1-2-00P-I'M1


mailto:zakaz@itrostov.ru

722N\ T.k. (863) 221-25-48
“/IDKHIH’HME T.M06.: +7-903-401-25-48
7 TEXHONOIMK

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[l0HYy:

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A OJ14 DS 200P
DS 200P 2004 20000 X X X 000 00 X X X XXX
M3IMEFPAEMOE OABNEHWE B EAWMHMLAX
Ma2bumousoe e Gap 785
Afcomomvoe' B Gap 786

AWANAIOH M3MEPEHMA
0.0,1 Gap' 1000
0.0,16 Gap’ 1600
0..0,25 Gap' 2500
0.0.4 Gap 4000
0.0,6 Gap 6000
0.1 Gap 1001
0.1,6 Gap 1601
0.2.5 Gap 2501
0.4 Gap 4001
0.6 Gap 6001
0.10 Bap 1002
0.16 Bap 1602
0.25 Gap 2502
0..40 Bap 4002
0..60 Gap 6002
0..100 Gap 1003
0..160 Gap 1603
0..250 Gap 2503
0..400 Gap 4003
0..600 Gap 6003
-1..0 Gap X102
Mo 3anpocy (VKa3aTh NpW 33Ka3e) Q995
BaxyyMeTpHUYECKOE A3BNEHWE, MO 3aNpocy XK
(YKa3aTh NpH 33K33e)
BhIXOOHOM CMTHARN / MATAHKWE
4 20mA f2-xnpoe. [ 18,5.425B 1
4 20 mA 2= npoe. / 20,28 B + Exia E
4 20mA f3-xnpoe. [ 18,5.425B T
0. 10B/3xnpoe.f 185 4258 3
Mo 3anpocy (Yy¥a3aTh NP 3aKaze) g
JWUCKPETHLIM BRIXOOHOW CMrHAN
Be3 AMCKpETHOMD BLIOOA 0
1 PNP? 1
2 PNF* 2
Mo sanpocy (YKa3aTek NpW 3aKase) 9
QOCHOBHARA MNOMPEWHOCTE
+0,35 % Ou* 3
+{(,35 % JM ¢ NpoToKONoM Kanuwoposi” 5
+0 5 % O 5
+0_5 % M ¢ npoToxonom kanuiposku” T
+1 % * &
+1 9% [ ¢ NpoToKONOM KannSposeu® U
+0,25 % Ou* 2
+0.25 % JW ¢ npoToKonoM Kanwoposi” R
Mo sanpocy (VKa3aTh NpW 33Kkase) g
SNEKTPUYECKOE NPUMCOEOWHEHWE
Fastem DIN 43650 (150 4400) / IP 65 100
Paswewm Binder 723, 5-kouT. [ IP 67 200
Pazvem M12x1, 4-koHT. [ IP 67 MO0
Pazvem M12x1, 5-koHT. [ IP 67 MO0
Paztem M12x1 MeTannuueckuid, 4-kout. /1P 67 M10

Paztem M12x1 MeTannuieckui, 5-xout. /1P 67 W10


mailto:zakaz@itrostov.ru

7 )\ T k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[oHy: WHxeerHbIE 700840125,
y (\ L TEXHONOrN T.M0G.: +7-903-401-25-48

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

Kab. seog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m /! IP 67 400
epMeTHYHEIA kal. BEOD ANA NOrpYHHOrD TRD
ucnonHeHuA © kabenem PYVC 4 m [ IP 68

Mo 3anpocy (yEazaTh NpW 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NPUCOEQWHEHHE
G12" DIMN 3852, Topuesan Membpada” Z00
M20x1.5 DIN 3852, Topuesan u&mﬁpanab Z04
G3/4" DIN 3852, Topuesan memBpaHa’ 220
G1" DIM 3852, Topuesan memGpana® 231
G1 12" DIM 3852, Topuesan HEMﬁpﬁHaE 233
51" ¢ YNNOTHEHWEM KOHYC oM no 150 4400 K31
Topuesad memSpaHa
G1" DIN 3852, Topueean membpada, 2 mnhLu‘i 717
nepubepUiiHOS YNNOTHEHWS
51" DIM 3852, Topueean Membpada, 2 Konsua,
EHEDG' 2149
G1/2" DIN 3852, Topuesan membpana, 2
KOMsLE, NepuhepuiHoe 'j'HJ'II:ITHEHIr'IEm —
Clamp DN 17 DIM 32676, Topuesan C61
memMipaqa
Clamp DN 1 1/27 DIN 32676, Topuesasn CE2
MeMGpaHa
Clamp DN 2° DIM 32676, Topyesan CE3
MeMOpaHa
Dairy pipe DN 25 DIM 11851, Topussan M73
memMipaqa
Dairy pipe DN 40 DIN 11851, Topuesas MT5
MemGpaHa’
Dairy pipe DN 50 DIM 11851, Topuesan M76
MeMOpaHa
Pnadey DN 25/ PN 40 DIN EN 1092, Topuesan F20
memMipaqa
$nadey DN 40 / PN 40 DIN EN 1092, Topuesas
MemGpaHaT Fﬂ
@nadey DN 50/ PN 16 DIN EN 1092, Topuesagq F13
MeMOpaHa
Pnaned DN 50/ PN 40 DIN EN 1092, Topussas F23
MeMipaqa
@naney DM 50/ PN 100 DIN EN 1092 E28
TOpUEBanA MeM3paHa
@nadey DN 80/ PN 16 DIN EN 1092, Topuesaq F14
MeMOpaHa
Pnadey DN 80/ PN 40 DIN EN 1092, Topussasn Eo4
uemﬁpaHaE‘
@naney DM 100/ PH 16 DIN EN 1092 Fa5
TOpUEBanA MeM3paHa
534" DIN 3852, nopwHesan membpada gna T22
abpa3uBeHBIX Cpeg
51" DIN 3852, nopwHesan membpada gna T31
afpa3IuBEHBIX r.pe,q,x'
51 1/2" DIN 3852, nopwHesas memGpaHa n.ng T33
a0pasuBEHBIX Cpen
@©naney, DN 50 / PN 40 DIN EN 1092, FT23

nopwHesan membpada ona abpasveHbx cpen”’
Mo 3anpocy (yEazaTh NpW 3axase) 995
MATEPHAIN MEMEBPAHLI
Hepwassowan cTank 14435 (316L)
Hepwasswowan ctans 14435 (316L) / nokpsiTHe

PTFE® .

Hastelloy® C-276 i2.4519}_’5 H
Tantan™ T

Twtad Ti


mailto:zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[l0HYy:

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

30nNoToe HanbINEHWE
Mo sanpocy (YEasaTs NP 3akase)
¥TUIOTHEHKWE
FEM (hToprcTeIA Kayuyk — vitond)
LT FKM (chTOpMC Thif Kayuyk — vitond) dpsas
Parker™'
EPDM (3TUNEH-NPONMNEH0BEIA K,a'_.ru;..n-:}na‘z
MBR (GyTagMeH-HATPUNbHEIA mwyﬁ}d"‘
VMO (cMNWRCHOBRIA Kayayr)™
FFEM (nepdTopraydyr — kalrez@}“b
Bes yrnoTHeHWA "
Mo sanpocy (YEA3aTE NpW 3aKase)
SAMNONHAKLWARA MXUAKOCTE
CHMMKDHOBOE Macno”
Macno gns NpUMEHEHKA B MALESORN
MPOMBILLLNTEHHOC TH
BhICOKOTEMNEQATYPHOS CUMMKDHOS0E Macno™
Mo sanpocy (ykazaTe NpW 3akase)
MCTMNONHEHKWE
CraHpaapTHoe (30anTUPOBaH K SKCNNYaTalWy B
Po)*
Cnel,. nenonHenue OLED-guennadi™
3anuBka KOpNyca SAaTYMES KOMNAYHOoM
CTonopHbIE OTEEPC TMA B WTYLEPE
Pagwatop onA Temnepatyp ot 150 °C ,q,n%]ﬁ
Mo sanpocy (yKkazaTe NpW 3aKase)
! AGConoTHDE OaeneHWe so3amoxHo oT 0.4 Gap.

U

@(EIH’HME

WWW. itrostov. ru

T.k. (863) 221-25-48

T.m006.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

2 th T =

0 Q=

? HeoBX0AMMO Y4MTLIBEATE KOMMYECTEO cEOGOAHLI KOHTAKTOR SMNEKTPMYECKOND PATLEME, € YUETOM 333SMNAHLEND.

N OnAa gasnedns Pyg = 0,4 Dap.
N Ona paenexwa 0,1 Gap £ Py = 0,4 Gap.

= OoCTYyNHE pazmydHEIE TUNG! KEGEnsi 1 KX ANWHS (GoMYCTMMaR TEMNEPaTYpa 33BMCHT OT Braa kabena).

5 BosMoRHD TONBKD ANA SAENEHWA:

‘ BO3IMOMHO TONBKD [NA JABNEHARA:

® BOSMORHD TOMBKD ANA AAENESHARA:

“ BOSMORHD TOMBKD ANA JAENESHARA:

1% BoamomHO TONBKD ANA SEABNSHWA:
" BOIMOMHO TONLKS ANA AENEHWA:
" BOIMOKHD TONBKD ANA SEAENSHWA:
¥ Bo3MOMHO TONLKD NS AEENeHrA:
14 BoIMOMHO TONBKD ANA JAENEHWA
'® BOIMOKHD TONBKD ANA SEAENSHWA:
'® BOIMOKHD TONBKD AMA SEAENSHA:
" BoIMOMHO TONLKD ANA JAENEHWA:
1% Bo3MOMHD TONBKD ANA JEBNSHWA:
" BO3MOKHD TONBKD ANA SEAENSHWA:
“ BOIMOMHD TOMBKD ANA AEBNEHNA:
*! BO3SMOWHO TONMLKS ANA A3ENEHUA;
%2 BOIMOMHD TOMBKD 4MA AEBNEHNA:
*? BOIMOMHD TOMBKD ANA AEBNEHNA:
** BOIMOMHO TOMBKD ANA A3BNEHWUA:
** BOIMOMHD TOMBKD ANA AEBNEHNA:
2% BOIMOMHD TOMBKD AMA AEBNEHNA:

C pagHatopom

6 Bap = Pug = 600 Bap
4 Gap = Py = 600 Gap
2.5 bap = Pyg = 600 Gap
1 Bap = Pyg = 100 Bap
2,5 bap = Py = 10 Bap
2,5 0ap = Pyg = 40 Gap
6 Bap = Pug = 600 Bap
1,6 Gap = Py = 40 Gap
1,6 6ap = Pyg = 40 Gap
0,6 Dap = Pug = 25 Bap
2,5 bap = Pug = 40 Bap
1,6 6ap = Py = 40 Gap
0,6 Bap = Py = 25 Gap
1,6 Dap = Pug = 40 Gap
0,6 bap = Pug = 40 Bap
0,25 Gap = Py = 16 Bap
0,25 6ap = Py, < 40 Gap

0,25 Gap = Py = 100 Gap

0,1 6ap = Pyg = 16 Gap
0,1 Gap = Pyg = 40 Gap

W ocHOBHOW norpewHocTA "+1 % QW™ ¢ kogom “8", "U".

*' BoSMOMHO TONMLKS ANA A3ENEHKHA;

M OCHOBHOW NOMPELWHOCTH "+1 % QK™ ¢ kogom “8", "U".

28 =

. Tonbko 4NA CCHOBHOM NorpewHocT "1 % OK" ¢ kogom "8", "U" W Bolwe.
Bo3amowHo ToNbKD ANA 43aBNeHWA: Pyg 2 1 Gap, HENb3A MCNONL30BATE H3 OABNEHWE DAZDEKEHHE.

Bes paguatopa

2,5 6ap = Pyg = 40 Dap
0,6 Gap = Py = 40 Gap
0,25 Bap < Pyg = 40 Bap
0,25 Gap = Pyg = 40 Gap
0,25 6ap = Pyg = 10 Bap
0,25 6ap = Pug = 40 Gap
2.5 bap = Pyg = 600 Bap
0,6 Gap = Pyy = 16 Bap
0,4 Gap = Pyg = 16 Gap
0.4 6ap = Pypy = 16 Dap
0,6 6ap = Pyg = 40 Dap
0.4 Bap = Py = 40 Gap
0,25 Gap = Py = 25 Gap
0,25 Gap = Pyg = 40 Gap
0,1 6ap = Pyg = 40 Dap
0,1 Gap = Pyg = 16 Gap
0,1 Gap = Pyy = 40 bap
0,1 bap = Pug = 100 6ap
0,1 Bap = Pyg = 16 Gap
0,1 Gap = Pyg = 40 Gap
6 bap = Py = 100 Gap

4 bap = Pyg = 100 Gap

-

w0 oWk

00R

ooP
037
117

200
999


mailto:zakaz@itrostov.ru

<N\
r.PoctoB-Ha-[l0HYy: “H)I(EIIEI’HbIE
———~TEXHOJIOTHH

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

WWW. itrostov. ru

# BosmowHD TONbKD ANA TEMNEpaTypbl -25 °C = Tpae = 200 °C v gaenesna Puy < 100 Gap.

*" BoamoNHO TONLKD ana temnepatypil -40 °C = Tpas = 200 °C » gaeneHmA Pyg = 40 Bap.

* Bo3MOMHO TOMbHD ana temnepatypol -40 °C = Tpas = 150 °C » gaeneHdma Prg = 160 Gap.
** BosMOWHD TOMbKD ANA TEMNepaTypbl -25 °C = Tpas = 100 °C v gaenesna Py < 600 Gap.
** BoamoMHO TONLKD ana temnepatypol -40 °C = Tpas = 200 °C » gaeneHma Pyy = 160 Gap.
* BosMOWHD TONbKD ANA TEMNEpaTYph -25 °C = Tpas =300 °C v gaenedmA Py, = 600 Gap.

*F BosMOWHD ANA MEXEHWYECKNX NPMCoeMHernd «Clamps, «Dairy pipes, sbnaneys.
OnA uabuITOYHOMD QaENe8HKA

*' BoaMONHO TONBKS ANA TEMNEPATYPLL 40 *C = Tpas 150 °C
“ Bo3MOMHO TOMbHD ONA TeEMNepaTypbl: -10 °C = Tpas = 150 °C
¥ BosmowHO TONbKD NS TEMNEPaTY LI D0 *C = Tpag = 300 °C

T.k. (863) 221-25-48
T.m006.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

[nA gaBneHuA paspeseHuA
40 °C = Tpas = 70 °C

-10 °C = Tpas = 70 °C
0°C=Tpae=70"C

s MNoclNosepka B oprasax cTaHOaApTM3ALWK No TpebSosadmo. B koHye yrasniBaeTeA Kog «l Tls.

T e NoNbL3YeTCA SHANOr guennen Ges yxyoweHuA fyHELMoHana.

= NnA B3pLIBOSAMILIEHHLE OaTHME0E (Ex) HeoGxoOMMD YYMTHIBATE TEMNEPATYPHLIA KNace.

Mpumep koga sakasa: DS 200P 785-6001-3-1-3-M00-C&1-1-0-1-00P-I'M


mailto:zakaz@itrostov.ru

722N\ T.k. (863) 221-25-48
“/IDKHIH’HME T.M06.: +7-903-401-25-48
7 TEXHONOIMK

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[l0HYy:

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A ONA DS 6
DSE 00X 00X X X 0K DX X X X 00 OKX

M3IMEFPAEMOE JABINEHWE B EOMHMLIAX
Ma0bimounsoe B Dap 685
AbcomioTHoe B Bap 686
AWAMA30OH M3MEPEHMA
0..0,6 tap 6000
0..1 Gap 1001
0..1,6 Gap 1601
0..2,5 6ap 2501
0.4 Gap 4001
0..6 Bap 6001
0..10 Bap 1002
0..16 Gap 1602
0..25 Gap 2502
0..40 Gap 4002
0..60 Gap 6002
0..100 Gap 1003
0..160 Gap 1603
0..250 Bap 2503
0..400 Gap 4003
0..600 Gap 6003
-1..0 6ap X102
Mo 3anpocy (YKa33aTe NP 3aKase) 9999
BakyyMeTpHYeCKDe O3BNeHWE, NO 3anpocy
) (yKa3aTh NpW 3aKase)
OWCKPETHRIM BEXOOHOI CHMHAN
Be3 QMCKPETHOMD BLXOOA
1 PNP
2 PNP 2

- 2

BhIXOOHOWM CHUIHAR / MUTAHWME
Be3 BblX0HOMo CHrHana
Mo zanpocy (Yka3aTe NPW 3aKase) 9
SNEKTPUYECKOE NPMCOEOWHEHWE
Pazvem M12x1, 5-wout. / IP 67 MO0
Mo 3anpocy (YKa33aTe NP 33Ka3e) Q949
MEXAHWYECKOE NPUCOEAMHEHWME
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 a00
M12x1.5 DIN 3852 Coo
G3/4" DIN 3852, oTHpLITaA MemBpana’ K00
G1/2" DIN 3852, ompbiTan MEMED:]H:]E F00
M20x1.5 DIN 3852, oTkpuTan Membpana® F04
G1/2" DIN 3852, oTHpLITEE NOpT HO0
M20x1.5 DIN 3852, oTHDLITLM NOPT HO4
Y-14NPT NO0
W-18NPT M40
Mo zanpocy (Yka3aTe NPW 3aKase) GO5
¥MNOTHEHWE
FKM (dhTopucTeE kaydyk — viton@)* 1
LT FKM (dhTopic T Kaydyk — viton®) tmpMbl
Parker*

o


mailto:zakaz@itrostov.ru

7 ) T k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: MixesepHbIE 47:903-401.25.
y (\ e TEXHOJONN T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

EPDM (3TMNes-Nponunesosssi kayyyk)
NBR (GyTagMes-HUTPMNLHLE Kayuyk)®
VMO (CHnMKoHOoBLIN Kayuyk)
FFKM (nepbropkayuyk — kalrez®)’
Mo sanpocy (YRa3aTh NpM 3aKase)
MATEPHMAI LWUTYLEPA
Hepxaeeiuan ctane 1.4404 (316L)
PVDF (nonwexHMnugeHdTopua)’
Mo zanpocy (yra3aTe NP 3aKase)
MATEPHMAI MEMEFPAHEI
Kepamura Al:Oz 96 %
Kepamwka AI203 96 % / nokpemhe PTFE®
Mo 3anpocy (yrka3aTe NP 3aKase)
YCTAHOBKWM PENE

0 = =D in
WO M -

0 b

CTaugapTHue™ 0oo
1: pexiam A, T.8xn. 12 Gap, T.omin. 10 Gap, 108
a.een. 0 mc, 3.0mn. 0 Mc

Mo 3anpocy (Y¥33aTe NpH 3aKaze) ggg9
WCNONHEHWE
CTaHoapTHOE (3N3NTUPOBAH K 3KCMMY3TALWK B DOR
P¢"}11
BepcuA AnA kucnopoga'? 007
Januera Kopnyca JamdvEa KoMNayHOomM 037
CTONOpHEIE OTBEPCTHA B WITYLIEDE 117
Mo 3anpocy (yrka3aTe NP 3aKase) 909
! BOZMOWHO TONMBKD ana naenequA; 0,6 6ap = Py = 60 Gap.
2 BO3aMOMHO TOMBKD ANA JaeneHuA: 0,6 8ap = Py, = 16 6ap. He UCNONL3YeTCA HA JAENEHAA PazpeseHuA.
“ BOaMOWHO TOMLKD ANA TEMNepaTypsl -25 °C = Tpan = 135 °C v gaeneqns Pyy = 100 Gap.
* BoamowHO TOMKD ANA Temnepatypsl -40 °C = Tpas = 135 *C v faeneHnA Pyy = 100 6ap.
* Bo3aMOMHO TONBKD ANA TeMnepatypel -40 °C = Tpas = 135 *C W gaeneqmnA Py, = 160 Gap.
5 BoaMoMHO TONBKD ANA TEMNepaTyprl -25 °C = Tpas = 100 *C W gaeneqmA Py, = 600 Gap.
7 BO3IMOMHO TOMBKD ANA TEMNEPATYPR -25 °C < Tpas = 135 °C W AaBneHuA Py = 600 Gap.
¥ MenonHeHye WTyLuepa v3 nnacTika PYVDF BO3MOKHO JNMA MEXaHHYEC KMX NpHCoedMHeHMA «G1/2" DIN 3852, OTHDLITLIA NOQTs
W «M20x1.5 DIN 3852, OTKDLITLIA NOPT:, TeMnepaTypbl -20 °C = Tges = 50 °C W J3BNeHHA Py = 40 Gap.
“ ToneXo ANA OCHOBHOH NoMpeluHoc T "+1 % JM" ¢ kogom "8", "U"  Bonblwue.
0 CTaHOapTHRE YCTAHORKW PENEHOTD BEIXOOA: PEXMM A, T.B8xN. 80 % O, T.OTKN. 75 % JW, 3.8¢n. 0 Mc, 3.0TKN. 0 MC.
" NoclMoBepka B opraHax cTaHOapTHaaLIMM No TpeSosaHmio. B KoHUe yrassieasTeA ko «MTls.
™ C ynnoTHexneM «FKM (dbTopmeTaii Kkayuyk — viton®)s; Pya = 170 Gap.

MNpumep koda 3akaza: DS 6 685-1002-2-0-N00-800-1-1-2-178-00R-TT1


mailto:zakaz@itrostov.ru

)

7™\ T.k. (863) 221-25-48
r.PoctoB-Ha-[loHy: \ WIHKEHEPHDLIE T.M06.: +7-03-401-25-48
—TEXHONOI'MM
yn. MarauTtoropckas 1l k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A a5A DS 400
DS400 XXX XXKXX X XX X X XX XX X XXX XXX

MIMEPAEMOE JABNEHWE B EQWHMLLAX
HMzboiTouwnoe B Gap  TAD
ABconioTHoE B Gap  TAT1
OHAMAIOH M3MEPEHMIA

0..0,1 bap 1000
0..0,16 Gap 1600
0..0,25 Gap 2500
0.0 4 bap 4000
006 bap G000
0.1 bap 1001
016 oap 1601
0.2 5 0ap 2501
0.4 Gap 4001
0.6 bap 6001
0..10 Bap 1002
0..16 bap 1602
0..25 Gap 2502
0..40 bap 4002
0..60 Bap 6002
0..100 tap 1003
0..160 cap 1603
0..250 cap 2503
0..400 Sap 4003
0..600 bap 6003
-1..0 Bap X102
Mo zanpocy (ykasaTtk NpW 3akase) 9999
BaryymeTpHyecroe QAENEHWE, No 3anpocy WHHK
(YKaZaTk NpM SaKa3E)
OWCINER
Het 0
Mo zanpocy (ykasaTs NpW sakase) 9
JMCKPETHBIA BEIXOOHOW CUIHAN
Bes QUCKpETHOTO EblXoaa 0o
1 ebixoa (HP) 1R
1 Boxog (H3) 1
2 ewxoga (HP f HP) RR
2 Boixoga (HP f H3) RC
2 Buixona (H3 f H3) CcC
BbIXOOHOW CUMIMHAN / MM TAHWE
4. 20 mA [ 3-xnpoe. /12.36 B [
Mo zanpocy (ykasaTs NpW Sakase) 9
OCHOBEHAR NOMPEWLHOCTE
0,35 % OW’ 3
+0,35 % [W c npoTokonomM kannSposkm’ 5
+0.5 % O 5
0.5 % O c npoToronom Ha]‘llﬂﬁpﬂﬂﬁhi T
+1 % OQW* g8
+1 % OW c npoTokonom xanuﬁpusm‘ U
0,25 % Ou’ 2
+0,25 % [W ¢ NpoToKonoM KannSposkm’ R
Mo zanpocy (ykasaTs NpW Sakase) g

SNEKTPUYECKOE NPUCOEOWHEHMWE
1 x pazbvem M12x1, S-koHT. / 1 X pazbem NIMO
M12x1, 4-wouT. f IP 67
Mo zanpocy (ykasaTte NpM 33Kkase) 9949


mailto:zakaz@itrostov.ru

722N\ T.k. (863) 221-25-48
“/IDKHIH’HME T.M06.: +7-903-401-25-48
7 TEXHONOIMK

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[l0HYy:

WWW. itrostov. ru

MEXAHWHECKOE NPMCOEQWHEHHME

G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EM 837-1/-3 200
51/4" DIM 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 SO0
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12%1.5 DIM 3852 COo
G3/4" DIM 3852, oTkpHTaA Meuﬁ-pana" KOd
31/2" DIN 3852, oTKpwiTan Membpaqa” FOOD
G1/2" DIN 3352, oTEpLITan memBpana |"vt:|3.1|:||ca:I GO0
M20x1.5 DIM 3852, oTkpHITaA uemﬁpana“ FD4
G1/2" DIN 3852, OTEpLITLIA NOpT HOD
M20x1.5 DIM 3852, 0TEpLITEA NOPT HO4
1="-14NPT MO0
WINPT M40
Mo zanpocy (YKa3aTk NpW 33Kkase) 999
Y¥MNOTHEHHWE
FEM (hToOpHCTEIR E3y4yE — '.-itnnlﬁl}" 1
LT FEM (thTopucTrIA kay4yk — vitond) ¢||-1pr% =
Parker
EPDM (3THNEH-NpONUNEHOELIA Kay“-l}l'ﬁ}ﬁ 3
MBR (GyTaaMeH-HUTPUNEHBIA Kayuyﬁ}g 5
WG (CHNMEDHOBLIA Km_m}.rh:]-‘i W
FFKM (nepdTopkayyyk — kalrez@)™ 7
Bes ynnoTHEHMA [ csapxa" 2
Mo sanpocy (YEasaTe NpW 33kase) L]
YCTAHOBKM PENE
CTEHJJ,ED‘I’HI:IE12 000
1: pexum A, T.BEN. 60 % OM, T.oTEN. 53 % OW,
3.6KkN. 0 mc, 3.0TEN. 0 mc; 2: pexnm A, T.8xN. 20 203
% AW, T.otkn. & % OM, s.een. 0 mc, s.omen. 0 mc
Mo sanpocy (YEasaTe NpW 33kase) 999
WCNCoNHEHKWE
CTangapTHoe (3JanTUpPOEaH K SKCNNYATALWM B
Pﬂ:r]-” DOR
TemnepatypHan koMmnedcaums -20..50 °C Doe
TemnepaTypHan KoMNeHcauma -40..60 *c™ 022
3anvexa Kopnyca 4aTYMER EoOMMIayHLOoM 03y
Co BCTPOEHHBIM gemndepom mp,pu:,rp,apa‘s 0DR
CTonopHEIE OTEEPCTHA B WTYLEpE 117
Mo sanpocy (YKasaTe NpW 33kase) 599

! inm gaenerua Py, = 0,4 Gap.

“ ina naenetwa 0.1 6ap = Py = 0,4 Gap.

* BOEMOKHO TOMBKD ana gaenexmA: 0,1 6ap = Pyg = 40 Gap.

* BosMmokHO Tonbke AnA gaenedns; 0,6 Gap = Py = 16 Gap. He wenonb3yeTcA Ha JaENeHns paspemennd. [nA fasnenni Py =
1 bap: oCHOBHAR NOMPeWHoCTL = 1 0.

? Bo3MO#HO TONBKD ANA gasnedwa: 0,6 Gap = Py = 40 Gap. Tonkko ¢ ynnoTHesnen FEKM (Mepdtoprayqye — kalrez®). He
MCNONBIYETCA Ha AaBNeHus paspexednA. [Ins gaeneswn Py, = 1 Gap: ocHOBHAR norpewHocTe = 1 O,

* BO3MO¥HO TONBKD AnA Temnepatypbl -25 °C = Tpas = 125 °C W naenedna Py = 100 Gap.

" BOIMOEHO TONBKD AnA Temneparypobl -40 °C = Tpaa = 125 °C w gaBneHnA Pyg = 100 Gap.

* BOIMOEHO TONBKD AnA Temneparypol -40 *C = Tpaa = 125 *C w gaeneHnA Peg = 160 Gap.

* BOIMOEHO TONBKD AnA Temnepatypel -25 "G = Tpas < 100 °C w gaenexdnA Pyg = 600 Bap.

™ Bosmo#HO TOMBKD AnA Temnepatypbl -25 °C = Tpas = 125 °C v gaenenmA Py = 600 Gap.

" BosmosHe Tonbke AnA pesbBnl EM 837-1/-3, NPT v gasneHua: Pyn = 0,16 Gap. Ans guanascHoe gasnedvi = 0,4 Gap
NOrPELIHOCTD 3MEDEHWA COCTABMT = £1 % K.

™ CTangapTHeIE YCTAHOBKW PENedHoro Bnxona: pexum A, T.ern. 80 % 0K, T.oten. 75 % [M, 3.8¢n. O Mc. 3.01en. 0 Mc.

= MNoclNoeepka B opraHax cTaHLapTH3aLKK nNo TpeSoeaduin. B xoHue yeaswBaeTeR kog «Mle.

"G YNNOTHEHMEM =683 yNNoTHEHWH [ cEapkas, « EPDM (3THNEeH-NponKNeHoBRIA KayqyE)e, VG (CHNMEDHOBRIA KaydyvE)s, «LT
FKM (tbTopWcTEIA Kay4yE — vitonE) dupMel Parkers ¢ kogamn «2=, «3=, «\», aF 5.

¥ AnbTepHaTHEHLIA BapwanT TTR. Jemndep BCTPAUEASTCA B NPOTOK WTYLEPa.

Mpumep koga sakaza: DS 400 TAD-1602-2-7-5-NMD-500-1-203-00R-T'T


mailto:zakaz@itrostov.ru

)

7™\ T.k. (863) 221-25-48
r.PoctoB-Ha-[loHy: \ WIHKEHEPHDLIE T.M06.: +7-03-401-25-48
—TEXHONOI'MM
yn. MarauTtoropckas 1l k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A a5A DS 401
DS401 XXX XXXX X XX X X XXX XXX X X X XX XXX

MEIMEPAEMOE OAENEHWE B EQMHIMLLAX
MzObiTouHoe B Dap  TA2
AbBconmwoTHoe B Bap  TA3
OWANAZOH M3MEPEHWIA
0..0,6 bap &000
0.1 Gap 1001
0..1,6 Gap 1601
0.2 5 0ap 2501
0.4 Gap 4001
0.6 Gap 8001
0..10 Bap 1002
0..16 bap 1602
0..25 bap 2502
0..40 Gap 4002
060 bap 6002
0..100 6ap 1003
0..160 Gap 1603
0..250 bap 2003
0..400 bap 4003
0..600 Sap 6003
-1..0 Gap X102
Mo sanpocy (yKkasaTe NpW 3aKkase) 9995
BakyymeTpH4eckoe OAENEHWE, No :3an|::|t:|::51I
(YEa3aThL NpH 3K33e)
OMCTINEM
Het LH
Mo zanpocy (ykasaTe Npy 33aKase) 9
JMCKPETHBIA BEIXOOHOM CUIHAN
Bes AWCKpeTHOrD BIXoaa 0o
1 ewixog (HP) 1R
1 Beiaog, (H3) 1C
2 epoga (HP f HP) RR
2 Boixoga (HP f H3) RC
2 Boixoga (H3 f H3) cC
BbIX0OOHOW CHMIHAR / MMTAHWE
4. 20 mA 7 3-xnpoe. /1 12.36 B 7
Mo sanpocy (yKkasaTe NpW 3aKkase) 9
OCHOBHAA NOMrPEWHOCTE
+0.5 % Ou*
0.5 % OH c NpoTOKONOM KannSposKH
=1 % 0K
+1 % QM ¢ npoTokonom manuﬁpuﬂm’
Mo zanpocy (yKazaTe NpY 3aKkase)
INEKTPHUHECKOE NPHMCOEQWHEHKWE
1 ¥ paswem M12x1, S-koHT. / 1 X paswem
M12x1, 4-xouT. [P 67

Mo sanpocy (YKazaTk NpY Sakase) 909
MEXAHWYECKOE NPUCOEQWHEHWME

G1/2" DIN 3852 100

G1/2" EN 837-1/-3 200

G1/4" DIN 3552 300

G51/4" EN 837-1/-3 400

M20x1.5 DIN 3852 500

M12x1 DIM 35852 600

M10x1 DIM 3552 700

£
3

L= I = = I |

MO


mailto:zakaz@itrostov.ru

7 )\ T k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[oHy: WHxeerHbIE 700840125,
y C\,  TEXHONOrN T.M0G.: +7-903-401-25-48

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIM 3852 Co0
G3/4" DIN 35532, oTEpRTaA |.|'|».=:|.||ti-r:nal-la‘l KO0
G1/2" DIN 3852, oTEpeTan ueuﬁpanas FOo
M20x1.5 DIN 3852, oTkprTan “EMﬁpaHah FD4
G1/2" DIM 3852, oTEpLITEW NOpPT HOD
M20x1.5 DIM 3852, OTEPLITHM NOPT HO4
E"-14NPT NOD
W-18MPT M40
Mo zanpocy (YKasaTe NpW 3akase) 9499
¥TINOTHEHWUE
FEM (hTOpMCTRIR E3YVUYE — '.-itnn@}"
LT FEM {((hTopHcTRIA K3y4yE — vitond) dupabl
Parker
EPDM (3THNEK-NpONWNEeHoERIA Kayuyn}“
MBR (OyTaaMeH-HHTPMNEHEIR Kayayk)”
WG (CHMHKOHOBLIA Kayuyx}d
FFKM {nepdTopraydye — kalrez@}“"
Mo zanpocy (YKasaTk NpW saKkase)
MATEPKHAN WTYLEPA
Hep#asewowan crane 1.4404 (316L) 1
PVDF {monWewnHKn H,q&l-lu:bmpn,u,}”
Mo zanpocy (YKasaTe NpW 3akase) 9
MATEPAN MEMBPAHEI
Kepammka Alz0z 96 %% 2
Kepawmuka AI203 96 % / nokputee PTFE ™ 3
Mo zanpocy (YK33aTh NpW 3aKase) 9
YCTAHOBKW PENE

[T T IR | I

CTaHaapTHe: 0oo
1: pexvm A TN, 60 % W, T.oten. 58 % JK,
3.8kM. 0 me, 3.0Ten. O me; 2: pesevm A TBkN. 20 203
% OW, T.oten. & % 0K, s.ekn. 0 mc, s.0men. 0 mc
Mo zanpocy (ykasaTe NpW 3akase) 599
MCNONHEHWE
CTangapTHoe (aganTWpoBaH K SKCNNYaTaluM B
P@)
Bepcua ANA kMCnopoga’ oo7
JanWBEKa KopNyCca SaTYMEE KOMMIAYHOOoM Day
CToNOpHBIE OTEEPCTHA B WTYLEpE 117
Mo zanpocy (YKasaTe NpW 3akase) 995
! Ons nagneHwa Pygz 1 6ap; Pumu= -1 Gap.
2 ina paenesua 0 Gap £ Pyy = 600 Gap.
* Ana naeneswns -1 Bap < Pug = 0 Gap.
* BosmoskHo ToNeko onA gasneqka: 06 Gap £ Py < 60 Sap.
 BOSMOHO TONBKD anA pasnednA; 0.6 6ap = Pug = 16 Gap. He ucnonb3yeTcA Ha JaENEHWA PaspekeHna.
" BOSMO#HO TONBKD ana Temnepatypel -25 "G = Tpeg = 135 °C » gaenesns Py = 100 Sap.
" BOIMOEHO TONBKD AnA remnepatypol -40 °C = Tpag = 135 °C w gasnednA Py, = 100 Gap.
¥ BO3MOEHO TONBKD Aana remnepatyphl -40 °C = Tpas = 135 °C w gaenednn Pyg = 160 Gap.
“ BOIMDEHO TONBKD ANA Temnepatypbl -25 °C = Tpas = 100 °C w gaenedna Py = 600 6ap.
" BosmModHD TONBKD AnA TeMmnepatypbl -25 °C = Tpes £ 135 °C 1 faenedmA Pug = 600 Gap.
" Mcnonsesre Wryuepa Wi nnactika PYDF S03MO0KHO ANA MEXaHHYeCkU) NPUCOSanHeHMA «31/2" DIN 3852, oTEpLITLIA NopT:
u «M20x1.5 DIN 3852, oTEpHTHA NopT:, Temnepatypel -20 °C £ Tpeg £ 50 °C u gaenesus Py, < 40 Gap.
™ Tonexo ANA OCHOBHOWM NorpelwHocTH "+1 % 0K ¢ kogom "8", "U™ W Gonblue.
= CTaHQapTHEIE YCTAHOBKM PENERHOND Bolixoga: pesum A T.ekn. 80 % OM, T.oten. 75 % OM, 3.8kn. 0 mc, s.omen. 0 mc.
t' s ynnoTHeHwem eFKM (fTopucTei kayuyk — viton®)z; Paa = 170 Gap.

DoR

Mpumep koga sakaza; DS 401 742-1002-2-7-5-NMD-K00-2-1-2-203-00R-TT1


mailto:zakaz@itrostov.ru

)

7™\ T.k. (863) 221-25-48
r.PoctoB-Ha-[loHy: \ WIHKEHEPHDLIE T.M06.: +7-03-401-25-48
—TEXHONOI'MM
yn. MarauTtoropckas 1l k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A OANA DS 5
DS5 XXX 0K X X XXX 0K X 0K XXX

MIMEPAEMOE JABNEHWE B EQWMHMLLAX
MsbbiTouwHoe B Dap  GEM
AfconTroe' B bap G3M
OWANA3OH M3MEPEHMIA

0..0,04 Gap' 0400
0..0,06 Gap' DROD
0..0,1 bap 1000
0..0,16 Gap 1600
0..0,25 Gap 2500
0..0,4 bap 4000
0..0,6 Sap G000
0..1 bap 1001
0..1,6 0ap 1601
0.2 56ap 2501
0..4 Gap 4001
0..& bap G001
0..10 Bap 1002
0..16 Gap 1602
0..25 Gap 2502
0..40 Gap 4002
0..60 bap 6002
0..100 Gap 1003
0..160 Gap 1603
0..250 Sap 2503
0..400 Sap 4003
0..600 tap G003
-1..0 bap X102
Mo zanpocy (YEa3aTh NpH 33Ka3e) 9999
BakyymeTpuyeckoe O3ENEHWE, N0 3anpocy WRHK
(yxazaTe NpW 33Kaze)
OWCKPETHBIW BLIXOOHOW CHUIHAR
Bes QMCKpeTHOTo Bbixoaa L]
1 PNP 1
2 PNP 2
BLIXOOHOW CMMHAN / MMTAHWE
bBes BnxogHOro CHrHana 1]
Mo zanpocy (ykasaTk NpH SaKkase) 9
INEKTPHMHECKOE NPUCOEQMHEHKE
Pasvem M12x1, S-konT. f IP 67 MO0
Mo zanpocy (YEa3aTe NpW s3akase) 895
MEXAHHMYECKOE NPHUCOEQWHEHWME
G1/2" EN 837-1/-3 200
Z1/4" DIM 3852 300
G1/4" EM 837-1/-3 400
M20x1.5 EN 837-1/-3 300
E"-14MPT MO0
W-1ENPT M40
Mo zanpocy (ykasaTe NpW s3akase) 995
YINOTHEHHWE

FEM (hTopHCTRIR EayuyE — '.-ih:-n@}nd

LT FKM {thTopHcTEIA Kaydyk — viton®) dupabd
Parker

EPDM (3THNeK-nponWNeHoEsIA Kay'-l:,rlcf

MBR (GyTaaWeH-HHTPUNBHEIA Kaydyk)”

WG (CHMMKOHOBEIA Kayuyﬁf W

FFKM {nepdToprayqyr — kalrez@]b

thta ™M —=

]


mailto:zakaz@itrostov.ru

yn. MarHutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

. ( ) T.k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: (\"/H)I(HIEPHME g {863 221-25-48

WWW. itrostov. ru

Bes ynnoTHEHWR f ceapka’ 2
Mo zanpocy (YyKasaTk NpH 33Ka3e) 9
YCTAHOBKKM PENE
lI:Ta|-|,£|a[.'rrH|:||E.=a 0oo
1: pexum A, T.8KN. 12 Gap, T.oten. 10 Gap, 108
z.Bkn. O mc, s.oTEn. 0 Mc
Mo zanpocy (YKasaTe NpH 33Ka3e) 999
MCOONHEHWE
CTaHgapTHOS (3ganTUPOBaH K SECNNYyaTaluWM B
Pd) DOR
TemnepaTtypHan koMmnedcauma -20..50 °C D0&
TemnepatypHas koMnedcauwa -40. 60 S 022
JanWBEa KoOpNyCcd JaT4HEa EOMMayHI oM 037
Co BCTPOSHHBIM deMndepom ruapoyaapa’™ OCDR
CTonopHblE OTEEPCTHA B WTYLEDE 117
Mo zanpocy (YKasaTh NpH 33Ka3e) 8995

! ABconioTHoE pasneHWe so3MoxHO ot 0,1 bap.

2 BO3MOEHO TONLKD ANA TEMNEpaTYphl -253 “C = Tpag = 125 °C W gasneHna Py = 100 Gap.

° BO3MOKHO TONLKD AnA Temnepatypel -40 °C = Tpag = 125 °C W gaeneHna Pyg = 100 Bap.

* BOIMOKHO TONBED ana temnepatypol -40 °C = Tpas = 125 °C w gaenedma Py = 160 bap.

5 BO3MOKHO TONLKD ANA TeEMNepaTyphl -25 °C = Tpag = 100 °C w gaeneHnn Py = 600 Bap.

® BO3MOEHO TONLKD ANA TEMNEpaTyphl -253 “C = Tpag = 125 °C W gaeneHnn Py = 600 Bap.

" BOIMOMKHO TONLKD AnA pesede EN 837-1/-3, NPT » gaenenna: Peg = 0,16 Gap.

E CTaHOapTHRE YCTAHOBEM PENERHOMD BulXoda: pexuM A, T.ekn. 80 % OW, T.oTkn. 75 % OM, s.een. 0 mc, 3.0TEN. 0 MC.

 C ynnoTHeHuem =683 ynnoTHeHWA [ ceapkay, «EPDM (3TMReH-NponMNeHoEsIi Kayydyk)s, «\MC (CHNMEOHOBLIA Kaydyk)s, «LT
FEKM (dhropucTeii kay4ayk — viton®) dupmw Parkers ¢ kogamn 2z, «3z, 'y, eFz.

™ AneTepHaTMeHbIR BapwanT TTR. Jemndiep BCTPaMBASTCA B NPOTOK WTYLEPA.

Mpumep koga sakasa: DS 5 68M-4002-2-0-M00-200-2-105-00R


mailto:zakaz@itrostov.ru

